



Raportul

Comisiei de monitorizare a granturilor de excelență ULBS-HPI-ERG-2020 din data de 04.02.2025

Conform Pachetului de informații pentru Granturile de excelență, aprobat prin Hotărârea Consiliului de Administrație ULBS nr. 32 din 05.08.2020, **indicatorii de rezultat vizați per proiect la finalul proiectului sunt:**

(1) **Câștigarea de proiecte** în competițiile naționale sau internaționale de cercetare prin care să se atragă **cel puțin aceeași sumă care face obiectul prezentului grant.**

(2) **Publicarea, ca autor principal*, a unui număr de articole științifice, încadrate** “document type” ca “article” sau “review” în reviste cotate Web of Science (www.webofknowledge.com): Science Citation Index Expanded și/sau Social Sciences Citation Index plasate în Q1 sau Q2 după factorul de impact (IF) sau scorul absolut de influență (AIS) sau Arts & Humanities Citation Index - cu o vechime de cel puțin 5 ani în Web of Science Core Collection, după cum urmează:

- Pentru științele naturii, științele exacte și științele ingineresti: minim 6 articole** Q1/Q2, din care minim 3 în Q1;
- Pentru științele sociale: minim 6 articole** Q1/Q2, din care minim 3 în Q1;
- Pentru științele umaniste: minim 8 articole** AHCI (≥ 5 ani)/Q1/Q2.

(3) **Obținerea unui număr de brevete de invenție naționale și internaționale.** Un brevet internațional se poate echivala cu 3 articole din Q1, iar unul național cu un articol din Q1.

Indicatorii menționați la punctele (1) și (2) sunt cumulativi și obligatorii.

În urma analizării documentelor depuse de către Directorii de granturi de excelență la 48 luni de la începerea implementării proiectelor, comisia de monitorizare, numită de Rectorul ULBS conform HCA nr. 19/26.05.2021, pe baza următoarelor observații și recomandări, propune:

Nr. Crt.	Nume și prenume director grant	Titlul grantului	Recomandări
1	Kifor Claudiu	<i>Evaluarea performanței și satisfacției angajaților în contextul telemuncii cu instrumente analitice bazate pe algoritmi machine learning- TeleWanalytivs</i> LBUS-HPI-ERG-2020-02	Finalizarea proiectului în condițiile atingerii indicatorilor de rezultat stipulați în contractul de finanțare
2	Zamfirescu Băla Constantin	<i>Ingineria învățării autonome în Digital Twin</i> LBUS-HPI-ERG-2020-03	Finalizarea proiectului în condițiile atingerii indicatorilor de rezultat stipulați în contractul de finanțare
3	Oprean-Stan Camelia	<i>Preferințe adaptive și preț natural pe piața financiară – un model co-evolutiv</i> LBUS-HPI-ERG-2020-04	Finalizarea proiectului în condițiile atingerii indicatorilor de rezultat stipulați în contractul de finanțare
4	Rusu Mihai	<i>Nume, locuri și identități: ordine nominală și regim toponimic în România postsocialistă</i> LBUS-HPI-ERG-2020-05	Finalizarea proiectului în condițiile atingerii indicatorilor de rezultat stipulați în contractul de finanțare
5	Tobler Ștefan	<i>Teologia mistică în dialogul islamo-creștin: Chiara Lubich, Andrei Scrima și autori clasici din cultura persiană și arabă</i> LBUS-HPI-ERG-2020-06	Finalizarea proiectului în condițiile atingerii indicatorilor de rezultat stipulați în contractul de finanțare
6.	Chicea Dan	<i>Dezvoltarea algoritmilor numerici avansați și a protocoalelor de calcul robuste pentru caracterizarea dimensională și structurală a nanostructurilor</i> LBUS-HPI-ERG-2020-07	Finalizarea proiectului în condițiile atingerii indicatorilor de rezultat stipulați în contractul de finanțare

La finalul celor 48 de luni cumulate de implementare și sustenabilitate a proiectelor, echipele celor 6 proiecte finanțate au reușit să realizeze următorii indicatori cumulați:

Indicatorul	Articole Q1	Articole Q2	Articole AHCI	Brevete internaționale	Sume atrase din aplicații la competiții de cercetare (lei)
Asumat	15	15	8	0	4.500.000
Realizat	21	15	8	1	23.073.254

Prin urmare, comisia de monitorizare consideră că, în ansamblu, competiția ULBS-HPI-ERG-2020 a constituit un succes pentru Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu.

Comisia de monitorizare,

Prof. univ. dr. Andrei TERIAN

Prof. univ. dr. Mihaela HERCIU

Prof. univ. dr. Adrian FLOREA